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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Coral Reef Socks от Lisa Hannes 
https://www.ravelry.com/patterns/library/coral-reef-socks-3 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Носки вяжутся от манжеты. 
 
РАЗМЕРЫ 
64 петли 
Обхват паголенка носка 20 см  
Припуск на облегание: отрицательный 
Длина стопы регулируется 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Malabrigo Yarn Ultimate Sock (75% меринос, 25% полиамид, 100г/385м) 1 моток 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Круговые спицы 2,5 мм 
Описание приведено для метода magic-loop 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
30п x 44р = 10 см в лицевой глади после блокировки 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/coral-reef-socks-3
https://vk.com/docs-208864886


 

2 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

32п x 44р = 10 см в узоре после блокировки 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Набор петель Long tail Cast On  
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_1 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, в лицевых рядах с нитью за работой, 
в изнаночных рядах – перед работой. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 

 
     
  

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
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1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 

  
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном влево  
 
Подхватить протяжку и надеть на левую спицу как на фото, провязать изнаночной за заднюю 
стенку. 
 

      
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо   
 
Подхватить протяжку и надеть на левую спицу как на фото, провязать изнаночной за переднюю 
стенку. 
 

 
 
Шов «Петля в петлю» 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_8 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/coral-reef-socks-3 
 
Манжета 
 
Набрать 64 петли (по 32 петли на каждую спицу) методом long tail cast on. Замкнуть работу в круг.  
 
Вязать 16 рядов или до нужной длины следующим образом: 1 изнаночная, (2 лицевые, 2 
изнаночные) в скобках повторять до последних 3 петель ряда, 2 лицевые, 1 изнаночная. 
 
Паголенок 
 
Вязать 16 рядов схемы 1, *8 рядов резинки 2x2, 16 рядов схемы 1*, между ** повторять до нужной 
длины, закончить 16 рядом схемы.  
 
Стенка пятки 
 
Провязать резинкой петли спицы 1.  
 
Пятку вязать на 32 петлях спицы 2.  
 
Вязать 32 ряда резинкой 2x2 поворотными рядами, провязывая кромочные во всех рядах лицевыми 
петлями. Закончить изнаночным рядом. 
 
Поворот пятки 
 
Ряд 1 (ЛС): 17 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, 3 изнаночные, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, 4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, повернуть 
работу. 
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 5 раз, увеличивая в каждом ряду количество петель перед убавлением на 
1. Таким образом, в последнем ряду перед убавлением 14 лицевых и после 1 лицевой больше нет 
петель.  
 
Следующий ряд (ИС): 16 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу.  
 
На спице 2 – 18 петель. 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/coral-reef-socks-3
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Клин подъема 
 
Теперь на спице 1 – петли верхней части стопы, на спице 2 – петли подошвы.  
 
Ряд 1 
 
Спица 2: 18 лицевых, поднять и провязать лицевыми 16 петель вдоль края стенки пятки +1 
изнаночную из угла. 
Спица 1: резинка 2x2. 
Спица 2: поднять и провязать изнаночной 1 петлю из угла + 16 лицевых вдоль края стенки пятки. 
 
Поместить новый маркер начала ряда. 
 
На спице 2- 52 петли, на спице 1 - 32 петли. 
 
Ряд 2 
 
Спица 2: вязать лицевыми до 4 последних петель на спице, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая, 1 изнаночная. Убавлена 1 петля. 
Спица 1: резинка 2x2. 
Спица 2: 1 изнаночная, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до маркера 
начала ряда. Убавлена 1 петля. 
 
На спице 2- 50 петель, на спице 1 - 32 петли. 
 
Ряд 3 
 
Спица 2: вязать лицевыми до последней петли спице, 1 изнаночная.  
Спица 1: резинка 2x2. 
Спица 2: 1 изнаночная, вязать лицевыми до маркера начала ряда.  
 
Ряды 4-7: повторить 2 раза ряды 2 и 3.  
 
На спице 2- 46 петtель, на спице 1 - 32 петли. 
 
Ряд 8: вязать как ряд 3, но петли на спице 1 вязать по схеме 1. 
 
На спице 2- 44 петли, на спице 1 - 32 петли. 
 
Ряд 9: вязать как ряд 2, но петли на спице 1 вязать по схеме 1. 
 
Ряды 10-20: повторить 5 раз ряды 8 и 9, затем еще раз ряд 8. 
 
На обеих спицах по 32 петли, провязан 13 ряд схемы 1. 
 
Снять маркер, вязать лицевыми до последней петли на спице 2, 1 изнаночная, поместить новый 
маркер начала ряда.  
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Вязать 6 рядов следующим образом:  
 
Спица 1: схема 1. 
Спица 2: 1 изнаночная, вязать лицевыми до последней петли на спице, 1 изнаночная. 
 
Стопа 
 
Вязать 8 рядов следующим образом:  
 
Спица 1: резинка 2x2. 
Спица 2: 1 изнаночная, вязать лицевыми до последней петли на спице, 1 изнаночная. 
 
Вязать 16 рядов следующим образом:  
 
Спица 1: схема 1. 
Спица 2: 1 изнаночная, вязать лицевыми до последней петли на спице, 1 изнаночная. 
 
Пока длина стопы не будет на 3,9 см меньше нужной вязать следующим образом: 
 
Если длина позволяет связать как минимум 24 ряда, то вязать 8 рядов с резинкой по верхней части, 
затем 16 рядов со схемой, затем нужное количество рядов с резинкой. 
 
Если длина не позволяет связать как минимум 24 ряда, вязать нужное количество рядов с резинкой 
по верхней части.  
 
Мысок 
 
Ряд 1: (1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до последних 3 петель 
спицы, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая) в скобках повторить 2 раза. Убавлено 4 
петли. На спицах 60 петель 
 
Ряд 2: лицевые петли. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 5 раз. На спицах 40 петель. 
 
Ряд 1 повторить еще 5 раз. На спицах 20 петель. 
 
Обрезать нить, оставив длинный конец.  
 
Сшить петли швом «Петля в петлю». 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
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Схема 1 
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